

## 医药看台

## 中医世家专治皮肤顽癬

老中医王克俭专家门诊治疗各种顽固型皮癣、鹅掌风、湿疹、脂溢性皮炎、荨麻疹、扁平苔藓、体股癣、皲裂症、乳腺增生、淋巴结核、骨结核、经多个国家临床验证后授予“国际医学特色诊疗专家”金牌。愈后发卡,10年内复发享受免费。

电话:0371-65280987、68632868(节假日不休息)

地址:华山路与淮河西路交叉口西行300米路南郑州老干部休养所门诊部

## 专家义诊:灰指甲、手脚干裂

10月20日~26日,郑州健甲堂特邀无锡金爵生物皮肤病专家来郑举行“秋季抗真菌大活动”:★一元钱体验miniport无痛、无菌清除灰指甲★专家免费咨询、检测★现场买赠大活动。

灰指甲(指甲增厚变形,呈灰白、青黑、污黄色)、手脚干裂(手脚季节性脱皮、干裂、重者疼痛、出血)是由真菌感染引起,不仅丑陋还易传染,女性可传染致阴部形成霉菌性、白色念珠菌性阴道炎等,男性引起真菌性、念珠菌性包皮龟头炎等,老人和小孩最易感染。

全国连锁——“健甲堂”是灰指甲、手脚干裂的终点站,引进加拿大金爵生物技术:“GDK冲击法”、甲倩高效灭菌液、美国进口miniport无痛、无菌清除,手脚干裂15天可康复,灰指甲一个月可长出新指甲。

地址:中原路京广路口向西200米路北(68371418)

东明路纬二路西南角(67268072)

## 眼睛干涩、酸胀莫轻视

眼睛是人体宝贵精密的视觉器官,一旦出现干涩、酸胀、疼痛、流泪、视物模糊等现象,切勿轻视大意,很有可能是严重眼病出现的征兆。眼病发生的根本原因,是眼睛在新陈代谢过程中产生大量“氧自由基”,在毛细血管中逐渐沉积,使组织细胞无法正常代谢,形成循环障碍,最终损害眼部组织,出现不适症状,严重时导致近视、白内障、飞蚊症等疾病。

由此可见,清除氧自由基是眼睛健康的关键所在。

中国国家射击队专用护眼产品——好视力眼贴,将传统的中医理论和现代医学完美结合,通过安全、方便的眼外贴敷,提取植物中20多种活性分子直接透皮吸收作用于眼部组织,加速新陈代谢,逐步清除“氧自由基”,提高血氧通量,供给眼部各组织所需营养,有效缓解眼睛干涩、酸胀、流泪、视物模糊等现象。其生产基地通过ISO9001:2000国际质量管理体系认证。上市8年来,给许多眼部不适者带来光明和健康,在各大城市拥有广泛知名度和美誉度。

市内任禧堂、本草国药馆、张仲景大药房、省医药超市、国药大药房、杏林、惠发等各大连锁药店及紫荆山百货大楼、正道花园商厦、家世界、金博大、丹尼斯、易初莲花、世纪联华医药部均有销售。10月20日~31日购买可享受“买4大盒送1大盒”,“买6大盒送2大盒”的特大优惠活动。

爱眼热线:0371-65387979

“谢谢医生,治好了我多年的鼻息肉”

一封感谢信  
令省公安医院员工感激不已

“谢谢,谢谢你们!我的鼻子这次是真的好了”。一见到公安医院的医生和护士,洪老先生就忙不迭地把自己亲手书写的感谢信拿了上来。我和我的家人向贵院领导、专家、护士表示衷心感谢!两张鲜红的纸张,几句真挚诚恳的话语,300余个恭敬的毛笔字,承载着一位老人满满的谢意,于10月5日上午冒雨涌进了河南省公安医院。秋季的雨给郑州带来丝丝凉意,但这份来自患者的感谢,犹如一股暖流,在每个医生、护士的心间泛起涟漪……

晚报记者 董亚飞



## 患了鼻炎鼻息肉 老人苦熬好几年

这份感谢信,是由郑煤集团退休职工洪老先生亲自动手书写的。在呈送感谢信的时刻,这位已年过七十的老人,禁不住笑容满面,和一年前的他判若两人。

谈起自己的鼻病,洪老先生由衷地说:“看似小毛病,实际上很折腾人!”为了治疗鼻病,这些年东奔西走看病,大大小小做了好几次手术,每次都遭了罪,息肉不到半年又长出来,他就纳闷,“难道这鼻息肉真的像割韭菜一样,割了又长,没法根治了吗?如果不治,严重时鼻子彻底不通气,就像被人用被子死死捂住了一样难受,让人胸闷、头痛头晕。”

## 高科技医术 鼻息肉轻松“去根”

问到为什么选择在河南省公安医院来治疗时,洪老先生高兴地说:“一年前我的鼻息肉又复发了,四处打听好的治疗方法,在报纸上也看到好多治疗鼻炎的广告,就是犹豫不决不知哪家好。有一天我无意间看到报纸上的一篇关于河

南公安医院‘治疗鼻息肉不再像割韭菜’的报道,知道公安医院是公安系统的部队医院,治疗上有保证,没经过思索就拨通了该院的咨询电话,在详细了解后,走进了河南省公安医院。”

在医院,导医护士温馨的服务使洪老先生很快消除了紧张,专家肖主任为他做了详细的检查后,一番话给了他足够的信心。专家肖主任说,以往的传统手术,医生没法清楚观察鼻腔内息肉根除的情况,往往只去除看得见的息肉,息肉根部和深部的小息肉都很难一并去除,所以容易造成复发,现在采用进口的内窥镜,探头细,可以轻松进入鼻腔的狭窄腔隙,将鼻腔内的病变情况放大500倍,连接到电脑屏幕,可以从电脑屏幕上观察鼻腔内息肉根除情况,犹如给医生安上一双“透视眼”。从根本上解决了传统“摸黑”手术只清除大息肉不清除小息肉的弊端,而且手术采用的是现代先进的等离子消融术,可以对根部再做消融处理,复发的可能性就几乎为零。

经过肖主任的讲解后,洪老先生放心地接受了治疗,没几分钟就从治疗室走出来,高兴地说:“高科技如此神奇,治疗真的一点也不痛苦!”

## 考验了整一年 今来表感谢

手术一周后,来院取出鼻结痂的洪老先生鼻子彻底通畅了,高兴之余不由得担心会不会再复发,随着时间的推移,一年过去了,鼻子依然畅通,息肉没有复发的迹象,他终于相信自己的选择,去公安医院看鼻炎是正确的,感激之余,发生了文章开头的一幕。

面对患者感激之情,公安医院的医生和护士表示出更多的是淡定与责任。“尽心尽力让每一个患者的疾病康复,患者满意是我们的职责”,河南省公安医院的医生和护士这么说。

**相关提示:**河南省公安医院是省医疗保险定点单位,新农合定点单位。如果您患有鼻咽喉问题,可拨打电话0371-66300808向专家咨询,或登录网址www.gayy120.com了解并咨询。

## 2008 不孕不育大型普查结果不容乐观

已婚女性患病率占7成,不孕不育患病率在30%以上



河南女性健康节暨不孕不育大型普查活动现场

由省妇联权益部、郑州新世纪女子医院联合主办的“2008中国·河南女性健康节暨不孕不育大型普查”活动结果显示:40%就诊女性患有不同程度的生殖道感染等妇科疾病,已婚妇女患病率更是高达70%,育龄女性不孕不育患病率在30%以上,输卵管病变是女性不孕的主要因素。

## 中原女性足不出户就可享受名医亲诊

为了让中原女性在此次活动中可以足不出户就能享受到权威专家的联合会诊,郑州新世纪女子医院特邀国务院特殊津贴、不孕不育学科带头人戚广崇教授、北京不孕不育专家吴芙蓉教授等知名妇科专家都将与河南女性患者面对面的交流,患者不需要奔走外地,不需要缴纳“专家手术、挂号费”,就能够获得妇科医界名家亲诊的机会。

## 专家、患者都说“三镜一丝”技术好

不孕不育学科带头人戚广崇教授说:“目前治疗女性不孕的最佳手段是‘三镜一丝’技术:宫腔镜、腹腔镜、输卵管镜、导丝技术。新世纪女子医院不仅有不孕症专业诊疗区,而且拥有完善的诊疗研究机构和权威的专家团

队。COOK导丝的引进,将不孕不育的诊疗推向了一个更高的档次,我很高兴看到这次活动给中原不孕女性带来希望。”

## 专家挂号费全免 手术费半价优惠

本次活动于2008年9月29日~10月31日在郑州新世纪女子医院为河南女性患者提供健康普查、现金医疗援助等系列优惠,并推出免费、半价、爱心援助及发放爱心体检卡、征集手术病例等活动。

免费项目:京沪豫专家挂号费、专家会诊费等8项。半价检查项目:输卵管造影、精液分析等4项。手术费半价优惠:宫/腹腔镜联合探查术、宫腹腔镜联合+COOK导丝介入再通术等7项。

晚报记者 聂广利

## 祛疤痕,可免费体验看效果

## 疤痕会复发,选择应谨慎

张先生最近情绪不高,原因在于胳膊上的疤痕,这个疤痕是去年烫伤而形成的一个椭圆形并且突出表面的疤痕疙瘩,今年三月份张先生采用手术的方法把胳膊上的疤痕切除了,没想到刚太平了几个月,疤痕又开始慢慢长起来,而且比以前还严重,这让张先生很是着急,已经花费了近万元,不想疤痕又复发了。

据了解,大部分疤痕患者以前都因为盲

目贪快而采用了手术、注射激素、磨削等方法,因为复发及病变而使得疤痕变本加厉,不仅费用不菲,而且也给疤痕及皮肤造成了再次损伤,使患者痛上加痛。

## 专家提醒:疤痕修复应遵循疤痕的机理

据欣奕有关负责人称,疤痕是皮肤伤口愈合过程中的产物,它表现于皮肤表面而存

在于皮肤内部的组织细胞,想真正有效祛疤痕必须遵循疤痕的形成机理,采用由内而外的修复方法,这样才能真正从根源来杜绝疤痕的复发。

该负责人还提醒广大患者,修复疤痕也要对症修复,一定要了解疤痕的情况后再做修复,另外,不少疤痕还与体质有一定的关系,在修复疤痕的选择方法上更要谨慎。

目前,兼具疤痕咨询、护理、修复于一体

的欣奕疤痕专业服务站受到了众多疤痕患者的青睐,该机构可提供全免费的疤痕检测及疤痕咨询服务,您可通过拨打郑州疤痕专线:紫荆山路66383701文化路63821828经三路60141078南阳路69067168嵩山路67003723陇海路60600183参与咨询体验活动,青春痘疤痕、手术疤痕、烧烫伤疤痕及外伤型疤痕均可参与,每中心限前5名进店顾客可免费体验。

张玉韩